



Общее фото на память

На двоих одна судьба, одна дорога

8 июля, в День семьи, любви и верности, в актовом зале Дома детского творчества города Нижнеудинск состоялось чествование юбилейных семейных пар

Все мы пришли в этот мир для любви. У одних, бывает, она неразделенная и безответная, у других — счастливая и пламенная, не потухающая на протяжении всей жизни. 8 июля отмечается один из главных праздников — День семьи, любви и верности, который появился благодаря Муромскому князю Петру и его жене Февронии. С XIII века эта пара стала образцом супружеской верности, взаимной любви и семейного счастья. В Нижнеудинском районе сложилась добрая традиция: в этот замечательный праздник чествовать семейные пары, которые прожили в любви и согласии 50, 55, 60 и более лет. В этот день актовый зал ДДТ был полон: пришли и виновники торжества, и их родные и близкие. Поздравить в этот день пары поспешили и представители администрации.

— Дорогие юбиляры, гости! От имени администрации района я поздравляю Вас с этим праздником! От семьи зависит многое: чем она крепче, тем крепче общество и государство! Вы, сегодняшние виновники торжества, яркий пример для молодежи. Пройдя рука об руку через жизнь, вы не потеряли уважение друг к другу и любовь! И это самое главное. Счастья вам, и самое главное, здоровья,— поприветствовал и поздравил всех присутствующих Александр Архангельский, первый заместитель мэра Нижнеудинского района.

— Я поздравляю всех вас с днем семьи, любви и верности! Дорогие юбиляры, примите поздравления от имени администрации Нижнеудинского муниципального образования! Вы, юбиляры, для нас пример любви и верности. Я желаю вам счастья, здоровья и благополучия, — поздравил юбиляров и всех гостей Юрий Маскаев, первый заместитель главы Нижнеудинского МО.

В гармонии, любви и согласии уже 51 год живут Владимир Григорьевич и Ираида Владимировна Борзовы, 52 года — Владимир Иванович и Екатерина Никитовна Подлесных, а так же 45 лет душа в душу живут Владимир Павлович и Елизавета Петровна Трескины. За крепость семейных отношений, основанных на любви и верности, благополучие семьи, воспитание детей в этот замечательный день юбилейные пары были награждены медалью «За любовь и верность». Вручили награды юбилярам Александр Архангельский, первый заместитель мэра муниципального образования «Нижнеудинский район» и Юрий Маскаев, первый заместитель главы города Нижнеудинск.

В этот день пришли поздравить «виновников торжества» главы и представители Уковского, Усть-Рубахинского, Шебертинского, Порогского и Шумского муниципальных образований. Присоединились к ним председатели первичных ветеранских организаций Нижнеудинского района, а также Людмила Мосенцова, председатель районного совета ветеранов



Аркадий Константинович и Мария Леонтьевна Дмитрияди — алмазные юбиляры

и Зинаида Брылева, председатель городского совета ветеранов.

Еще одними яркими событиями в этот день стали вручение сертификата семье Жажковым в рамках программы «Молодым семьям — доступное жилье» и подарка семье Клименковых, за участие в конкурсе любительских видеофильмов «Моя приемная семья» среди замещающих семей. Эти почетные награды вручил семьям Роман Шевчук, заместитель начальника Управления по культуре Нижнеудинского района.

Не остался в стороне от столь возвышенного торжества и отдел ЗАГС по Нижнеудинскому району.

— Я очень рада приветствовать всех на этом замечательном празднике. По воле судьбы вы, юбиляры, встретили друг друга, полюбили и прошли одну жизнь вместе. С праздником всех, — в приветственном слове сказала Оксана Гнатюк, начальник отдела ЗАГС по Нижнеудинскому району.

50 лет... Это ни много, ни мало. Пройдя эти годы вместе, юбиляры не потеряли ту трепетную нежность и взаимную любовь, которые они испытывали в молодости друг к другу. До золотой свадьбы сберегли свои отношения Владимир Федорович и Любовь Алексеевна Ивановы, Григорий Николаевич и Галина Викторовна Михалковы, Василий Федорович и Галина Сергеевна Охотник, Виктор Дмитриевич и Анна Максимовна Белозеровы, Виктор Константинович и Тамара Дмитриевна Афанасьевы, Вячеслав Садванасович и Фаина Григорьевна Курамысовы, Анатолий Петрович и Нина Иннокентьевна Шуруевы, Николай Яковлевич и Раиса Васильевна Тарасенко, Виктор Александрович и Зоя Пантелеевна Кузьменковы.

Изумрудную свадьбу отмечают Геннадий Владимирович и Галина Дмитриевна Меркуловы, Иннокентий Яковлевич и Надежда Устиновна Лысевские, Леонид Семенович и Галина Карповна Крупеневы, Владимир Ильич и Гали-

на Корнеевна Чернышевы, Николай Михайлович и Лидия Денисовна Авсюковы, Анатолий Васильевич и Раиса Федоровна Масликовы, Алексей Спиридонович и Нина Ивановна Скунатовы.

А Аркадий Константинович и Мария Леонтьевна Дмитрияди, Владимир Степанович и Анна Антоновна Твердохлебовы, Иван Павлович и Екатерина Андреевна Климащук, Василий Григорьевич и Валентина Васильевна Шаталовы принимали поздравления с алмазной свадьбой.

Если дружба начинается с улыбки, то любовь начинается с прикосновения душ и сердец. Вот именно так романтично началась и продолжается история любви Андрея Ивановича и Елены Васильевны Трофимовых. В этом году они празднуют железную свадьбу. 65 лет — время истории любви этой семейной пары. Эта семья воспитала двух сыновей и старшую дочь. В большой и дружной семье Трофимовых три внуки, внук, 3 правнука и 2 правнучки.

Много сказано в этот день пожеланий, напутствий, поздравлений. Подарили хорошее настроение творческие коллективы города и района: народный ансамбль танца «Веселинка», народный фольклорный коллектив «Отрада», народный фольклорный ансамбль «Заряница», вокальная группа «Дети солнца», душевное исполнение песни «Гимн семье» Ярославом и Владом Филимонокко вряд ли кого-то оставило равнодушным. Закончилось чествование золотым вальсом под песню «Лаванда» в чудесном исполнении Валентины Александрович.

В народе говорят «Жизнь прожить — не поле перейти». Но это путешествие по жизни станет легче, если у тебя верный спутник, надежный тыл. И сегодня, смотря на пары юбиляров, понимаешь, что любовь есть, и будет жить вечно!

ЮРИЙ ИВАНОВ
Фото АРТЕМА ПЕТЕРНЕВА